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経済建設常任委員会会議録 

 

平成２３年２月１０日（木） 

（開 会）  １０：０１ 

（閉 会）  １０：１０ 

 

案  件 

議案第２号 平成 22 年度飯塚市駐車場事業特別会計補正予算（第 2 号） 

議案第３号 平成 22 年度飯塚市下水道事業会計補正予算(第 2 号) 

【報告事項】 

工事請負契約について                      【上下水道局総務課】 

飯塚市中心市街地活性化の取り組みについて         【中心市街地活性化推進室】 

                                               

○委員長 

ただいまから経済建設委員会を開会いたします。 

「議案第２号 平成 22 年度飯塚市駐車場事業特別会計補正予算（第 2 号）」を議題といたし

ます。執行部に補足説明を求めます。 

○土木管理課長 

議案第２号、平成２２年度駐車場事業特別会計補正予算（第２号）について、補足説明をさ

せていただきます。議案書２３ページをお願い致します。 

 本案は平成２２年度駐車場事業特別会計では、債務負担行為のみの補正をいたしております。 

飯塚市営駐車場の指定管理委託料につきまして、昨年１２月末に総務省より基本協定締結前に

債務負担行為を設定するよう通知がありましたので、平成２３年度に更新する施設について補

正するものでございます。以上、簡単でございますが、説明とさせていただきます。 

○委員長 

説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 「なし」と叫ぶ者あり ） 

質疑を終結いたします。討論を許します。討論はありませんか。 

（ 「なし」と叫ぶ者あり ） 

討論を終結いたします。採決いたします。「議案第２号 平成 22 年度飯塚市駐車場事業特

別会計補正予算（第 2 号）」について、原案どおり可決することに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なしの声あり ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

次に、「議案第３号 平成 22 年度飯塚市下水道事業会計補正予算(第 2 号)」を議題といた

します。執行部に補足説明を求めます。 

○上下水道部総務課長 

議案第 3 号「平成 22 年度飯塚市下水道事業会計補正予算(第 2 号)」につきまして、補足説

明をいたします。「補正予算書」の 1 ページをお願いいたします。予算第 4 条の資本的収入に

つきましては、1,000 万円を増額補正いたしまして、15 億 3,840 万 6 千円にするものでござい

ます。資本的支出につきましては 1,200 万円を増額補正いたしまして、21 億 9,819 万 7 千円

にするものでございます。内容につきましては、補正予算明細書により説明をいたします。3

ページをお願いいたします。今回の補正は、きめ細かな交付金事業を活用するものでございま

す。資本的収入の第 2 項第 3 目の他会計補助金の 1,000 万円の増額は、きめ細かな交付金事業

補助金でございます。資本的支出の第 1 項第 1 目施設整備費を 1,200 万円増額し、西部排水区

浸水対策改良工事を実施するものでございます。以上、簡単ですが、下水道事業会計予算の補
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足説明を終わります。 

○委員長 

説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 「なし」と叫ぶ者あり ） 

質疑を終結いたします。討論を許します。討論はありませんか。 

（ 「なし」と叫ぶ者あり ） 

討論を終結いたします。採決いたします。「議案第３号 平成 22 年度飯塚市下水道事業会

計補正予算(第 2 号)」について、原案どおり可決することに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なしの声あり ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

おはかりいたします。執行部から、案件に記載の件について報告したい旨の申し出があって

おります。報告を受けることにご異議ありませんか。 

（ 「なし」と叫ぶ者あり ） 

ご異議なしと認めます。よって、報告を受けることに決定いたしました。 

はじめに、「工事請負契約について」の報告を求めます。 

○上下水道部総務課長 

上下水道局から、工事請負契約の締結状況について、お手元に配布しております資料により

報告をいたします。今回報告いたします工事は、「堀池浄水場浄水施設新設（土木）工事」で、

条件付き一般競争入札で実施しております。入札執行状況につきましては、業者選考委員会に

おいて、条件付き一般競争入札実施要領及び運用基準に基づき要件等を付して入札を行いまし

た。本工事は、土木Ⅰ等級で１月１１日に入札を行い、その結果は、予定価格１２３，４３１，

７００円に対しまして、落札額１０４，９１６，０００円、落札率８４．９９％で「林田コン

クリート工業株式会社」が落札いたしました。以上、簡単ですが、工事請負契約の報告を終わ

ります。 

○委員長 

報告が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 「なし」と叫ぶ者あり ） 

質疑を終結いたします。本件は報告事項でありますので、ご了承願います。 

次に、「飯塚市中心市街地活性化の取り組みについて」の報告を求めます。 

○中心市街地活性化推進室主幹 

中心市街地活性化の取り組みにつきまして進捗状況をご報告いたします。本町火災跡地及び

周辺整備につきましては、今後の整備方針等を研究する研究会を１月１４日及び１月２８日に

開催いたしました。２回にわたる会議では当該地域の現状や課題について認識を共有した上で、

まちづくりイメージについて意見交換を行っております。また本日夜には第３回目の会議を開

催いたしまして、当該地域活性化に向けたゾーニングについて検討することにいたしておりま

す。今後、勉強会や研究会を鋭意開催いたしまして３月までに整備方針を決定していきたいと

考えております。資料の１ページから４ページにかけまして研究会の会議結果をまとめました

会報誌を添付いたしておりますが、資料の説明につきましては省略させていただきます。次に、

中心市街地活性化に向けまして中心商店街関係者との意見交換会を１月２１日、２７日、２月

８日に実施いたしました。参加者は延べ８４人でございます。意見交換会では基本計画策定の

進捗状況などを説明いたしまして、地元商店街で自主的に行う活性化事業や市と連携して行う

事業について意見交換を行い、今後とも引き続き意見交換会を実施することにいたしておりま

す。また、昨年実施しました中心市街地活性化に関する商店主や市民を対象にしたアンケート

結果をもとに、商店街の現状と課題を整理いたしまして配付いたしておりますので、本日資料

として５ページから９ページにかけまして提出をいたしております。資料の説明は省略させて
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いただきます。以上簡単ではございますが報告を終わります。 

○委員長 

報告が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 「なし」と叫ぶ者あり ） 

質疑を終結いたします。本件は報告事項でありますので、ご了承願います。 

これをもちまして、経済建設委員会を閉会いたします。おつかれさまでした。 

 


